



## **В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту обрушения автомобильного моста в Минусинске, в результате которого пострадали четыре человека**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту обрушения автомобильного моста в Минусинске, в результате которого травмированы четыре человека, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ).

По данным следствия, сегодня в дневное время произошло обрушение одного пролета автомобильного моста, относящегося к федеральной трассе М-54. Движение транспорта на мосту не осуществлялось ввиду проведения капитального ремонта этого сооружения. Строительно-ремонтные работы проводила подрядная организация «Строймастер». В момент обрушения на мосту находилась крановая установка и автомобиль «КАМАЗ». В результате обрушения пострадало шесть человек: крановщик, водитель грузовой машины, а также



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

четверо рабочих. Все они были доставлены в Минусинскую районную больницу, один из пострадавших находится в крайне тяжелом состоянии в реанимационном отделении.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, устанавливая все обстоятельства произошедшей трагедии. Принимаются меры по изъятию документации, касающейся проведения ремонтных работ, опрашиваются свидетели, очевидцы обрушения. Расследование уголовного дела продолжается.

*14 Марта 2016*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022554>